株式会社 Project 8社名変更のお知らせ

株式会社集英社(以下集英社)100%出資の関連会社である「株式会社 Project8」は、2023年4月1日付で「株式会社集英社アーツ&デジタル」に社名変更いたしました。



*集英社アーツ&デジタル

株式会社 Project 8は、2023年4月に創業から第10期を迎えます。 この節目に、「デジタルのチカラで未来をもっと楽しくする」という 2015年の創業以来掲げるステートメントにこれからも真摯に取り組む決意を込めて、 新しい名前に生まれ変わります。

アーツは芸術、質の高いクリエイティブもまたアーツです。 そして(&)デジタル技術でコンテンツに新しい価値をプラスし、磨き上げ、よりたくさんの人に届け、人びとの生活を豊かに彩りたい、 そんな思いを込めてこの名前を付けました。

デジタル空間に美しい絵を描くプロ集団、それが集英社アーツ&デジタルです。

漫画、ファッション雑誌、小説、通販事業まで。

パートナーである集英社をはじめとする、多くのお取引先が日々生み出すコンテンツを、 デジタルのチカラで最適化最大化し、課題を解決します。

【会社概要】

会社名:株式会社 集英社アーツ&デジタル (SHUEISHA ARTS&DIGITAL Inc.)

所在地:東京都千代田区神田神保町 3-3 SFⅢ 7階

設立年月日:2015 年 1 月 15 日

決算日:3 月末日

代表取締役:内田 秀美

事業内容:メディアコンテンツ運営支援、EC コンテンツ運営支援、

デジタルコンテンツ運営支援、マンガコンテンツ運営支援、

動画制作、広告運用、デジタルソリューション提案

関連会社:zona.inc

URL: https://shueisha-artsdigital.co.jp 問合先: info@shueisha-artsdigital.co.jp